



乳晕嫩红 让胸部更水嫩?

值不值得一试,小记先来探探营



原理: 让乳晕“吃”进营养

记者来到推出该项目的紫颖美胸专业连锁机构,表示想要了解一下产品。美胸师介绍说,乳晕嫩红项目是“仪器+产品”的嫩红方案。看说明书,乳晕润红精华素的主要成分有高活性CK因子、红花萃取液、脱氧葡聚糖、尤加利、蛇麻草。“使用方法很简单,每天洁肤后,取适量的精华素均匀涂于乳头和乳晕部位,然后轻轻按摩,帮助吸收,长期使用就能看到乳晕愈发的粉嫩。”美胸师说,还可以选择结合进口的乳晕嫩红仪器,通过红外光的照射平衡体内激素的分泌,将产后扩大的乳晕慢慢缩小并淡化。

实验: 记者当了回小白鼠

给乳晕抹一抹精华素,就能让它变大?见记者十分怀疑,美胸师表示可以先试用,小记决定当一回小白鼠,亲自体验真假效果。随后,跟着美胸师走进了一个独立单间。美胸师首先给小记的胸部做了清洁工作,从洗面奶清洗到去角质,一个没落下。这让小记汗颜了一把:自己好像从来没有对柔软的乳房做过这么

细致的清洁。然后,美胸师用温水轻轻擦拭小记的胸部,然后在乳晕部位均匀地涂抹上精华素,并轻柔地按摩。在精华液吸收过程中,美胸师很贴心地关上了灯、离开房间,表示10分钟后回来。虽然只有短短的10分钟,但小记已沉沉地睡去,再次醒来,美胸师已经温柔地涂抹第二遍精华素了,手法之轻柔让小记忍不住再次合眼而睡。

第二天穿衣服前,小记忍不住偷瞄了一下“咪咪”,发现乳晕还真有点变化,以前蛮黑的,而现在虽然不是粉色,却是跟粉红接近的色系,乳晕那块的“黑色”真的淡化很多!小记琢磨着:这产品不会有类似润红的激素吧?可胸部没感觉到任何胀痛、发红的不适感啊!为了保险起见,记者还是打了一通电话向店里了解情况。美胸师说,嫩红精华素是源自纯天然的植物精华,可以直接喝。当精华素涂抹于乳晕表面时,通过透皮吸收,补充水分,能促进血液循环,平衡体内激素,所以乳晕和乳头会越发地粉嫩,长期使用,还能增加乳头的敏感性。

疑问: 停用会不会又黑回去

记者了解到,因为使用方

便,并且无人察觉,在紫颖已有不少顾客体验了这种“乳晕嫩红”的项目。据了解,有一位顾客预订了仪器嫩红项目,不巧的是当天仪器正好坏了,但该顾客还是坚持要做“乳晕嫩红”,做出来后乳晕一边是接近嫩红的状态,另一边则是发黑没有变化,直到仪器修好后又做了一次,该顾客两边的乳晕颜色才调整过来。如果一旦停止使用“仪器+产品”的嫩红方案,会不会出现反弹?美胸师表示,只要不是因为再次怀孕后催乳激素和孕激素的影响、体内激素紊乱和文胸佩戴不正确的原凶,不会出现返黑的现象。

紫颖的美胸师表示,使用乳晕润红精华素时要注意用法和用量:1.每天1次,将精华素轻轻摇晃后,涂抹于乳晕或乳头部位。2.涂抹前用温水敷一下乳房,涂抹之后用保鲜膜覆盖住(露出乳头),吸收效果会更好。3.如果配合专业的丰胸技法,乳房保健效果更明显。

美丽公告
紫颖美容美体专业连锁机构
贺新店开业丰胸有礼,乳晕嫩红、经典美胸课程5折倾情回馈。
详情请咨询:86642327
84642327

苗条与丰满 两者能兼得?

燕瘦环肥的时代不再,现代女性对“瘦身”赋予了更多含义,最好莫过于苗条的身材有着丰满的双峰。但有“战斗”经历的人都知道,减肥往往最先“缩水”的是胸部。因此,如今很多女性减肥更执著于局部,记者从专业做局部瘦身的瘦狐体雕馆了解到,这两年来做单个部位雕刻的女性越来越多。该瘦的地方瘦,该丰满的地方丰满,才是最高境界。

同样身高的两个女人,体重更重的一个可能曲线分明,肌肉匀称,充满女性魅力;而体重轻的那个很可能腰腹没有线条,呈梨形身材,看起来臃肿不堪……这就是塑形与单纯减重的最大区别:光是体重秤上的一个数字,不能代表一切。瘦狐体雕王店长表示,如今女性更加追求的是全身呈现的线条感和更趋于理想的三围尺寸,这也是如今高端塑形最为倡导的境界。从瘦狐统计的体验者数据来看,单次局部总寸数减下来3-5寸是最基本的效果,可见“塑形”已经成了主流的健康减肥。

据了解,瘦狐体雕对身材的“雕刻”是通过局部排油来完成的,让人现场见证。瘦身前,瘦狐的美体师会先用脂肪引流棒和阴阳棒,配合藏韩密宗拔筋法梳理全身,帮助排出体内废气和废物,反应强烈的人,梳完后会想上厕所。如此拔筋能帮助脂肪重新规整地排列,让体内的空间隐形地“变小,变小,再变小”,还能清除细胞壁杂质,加快气血运行和营养物质的输送。接下来,美体师会在局部肥胖的部位涂抹膏状的“消脂原液”,燃烧脂肪的同时排出老黄油。据了解,瘦狐体雕的消脂原液是引进韩国尖端的分子生物学技术提取大豆的营养结构LPA,由于大豆的LPA和人体细胞成分极为相似(注:LPA即脱脂转化酶,是人体

分解、转化、减少脂肪的核心成分,能抑制人体内多余油脂的吸收,并加快脂肪细胞内的脂肪分解速度),所以可以通过毛孔和腺体轻松渗透,分解脂肪,所以你才能看到活生生“老肥油”直往外冒!最后,美体师会补充“信号肽酶”,充当脂肪搬运工的角色,特别是减手臂的时候,通过脂肪引流,你会发现胸部也饱满很多。

“很多减‘蝙蝠袖’的顾客,减着减着发现胸变大了,就是因为局部‘雕刻’,让各自板块的游离脂肪归位,使得苗条与丰满兼得!”瘦狐王店长表示。

本版撰文 倪晶 快报记者
史丽君



原价191元的瘦狐SLPA排毒套餐,目前体验价68元,前50名预约者可现场体验一抹减五寸的效果。咨询电话58933319(奥体旗舰店)、66628708(新街口店)

贺新店开业 丰胸有礼

紫颖经典美胸课程 5折倾情回馈

礼

贺新店开业 丰胸有礼

**紫颖经典美胸课程
5折倾情回馈**

紫颖形象代言人: 法国女星
【不打针、不吃药、不手术。
安全健康、持久不反弹。】

绿地店: 中山北路1号绿地广场翠峰3层
Tel: 86642327 84642327

金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座
Tel: 84730828 84730818

银河店: 山西路1号苏宁银河购物中心3层 (装修调整中)

Open